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Tema: Fwd: IHdopMauinHuii 3anuT - CTaTncTuka KBELiB KpeaTUBHUX iHAYCTPIN Mia Yac BiliHK

From: Ceprin MNMpokoneHko <foi+request-129514-256ad411@dostup.org.ua>

To: FOI requests at MiHicTepCcTBO €KOHOMiKM <meconomy@me.gov.ua>

Date: Wed, 05 Jun 2024 08:30:00 +0300

Subject: THdopmMauinHMi 3anuT - Ctatuctnka KBE/LiB KpeaTMBHUX iHAYCTPIK nig Yac BiliHK

Job6poro aHa!
Ha nipcTtaei cTaTei 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «Mpo gocTyn Ao nyb6nivyHol iHpopmauii» Bip 13 ciyHAa 2011
poKky, fki HajawTb MpaBO 3BepTaTUCb i3 3anuTamu A0 po3nopsAHMKiB iHpopmauii wopo HagaHHA nybnivHol

iHpopmauii, npowy HapaTu HacTynHy iHdopmauiw (HacTynHi AOKyMeHTM):

llopiyHy CTaTMCTUKY WOAO €KOHOMiYHOro edpekTy KpeaTuBHUX iHAycTpiih 3a KBE[Jamu, BM3HA4YeHUMM ypAaaoMm
(https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzchnoyi-diyalnosti-yaki-nalezhat-do-kreativnih-industrij):

32.12 BupobHMUTBO KBenipHux i nogibHux BupobiB

32.13  BupobHuMuTBO b6ixyTepil Ta nogibHux BupobiB

32.20  BWpOOGHULUTBO My3MYHUX 1HCTpyMeHTiB

58.11 BugaHHA KHWUM

58.13 BnaaHHA raset

58.14 BugaHHA xypHaniB i nepioguyHux BuaaHb

58.19 IHwi BuMaM BUAaABHMYOI AianbHocTi

58.21 BupgaHHA Komn’TepHUX irop

58.29 BuaaHHA iHWOro nporpamMHoro 3abesnevyeHHA

59.11 BupobHMUTBO KiHO- Ta BipeodinbmiB, TeneBisziiHux nporpam
59.12 KomnoHyBaHHf KiHO- Ta BipeodinbmiB, TeneBiziiHux nporpam
59.13  Po3noBClAXeHHA KiHo- Ta BifgeodinbmiB, TeneBisziiHux nporpam
59.14  JlemoHcTpauiAa kiHodinebmis

59.20 BugaHHA 3ByKo3anucis

60.10 [JianbHicTb y cdepi papiomoBneHHA

60.20 [ianbHicTb y cPepi TeneBiziMHOro MOB/EHHA

62.01 Komn’oTepHe nporpamyBaHHSA

62.02  KoHCynbTyBaHHS 3 MUTaHb iHdpopmaTu3auii

63.91 [AiAnbHicTb iHdopMaLiiHMX areHTCTB

70.21  JAianbHicTb y cdepi 3B’ A3kiB i3 rpomapcbkicTio

71.11  JAianbHicTb y cdepi apxiTekTypwm

72.20 [JocnipxeHHA 1 ekcrnepumeHTanbHi po3pobku y cbepi cycninbHuMx i rymaHiTapHux Hayk
73.11 PeknamHi areHTCTBa

73.12 NocepefHUUTBO B po3MiweHHi peknamm B 3acobax macoBol iHbopmauil
74.10 CneuianisoBaHa AiAnbHicTb 13 AM3aiiHy

74.20 [ianbHicTb y coepi ¢oTorpadii

74.30 HapaHHA nocnyr 3 nepeknapy

85.52 OcBiTa y cdepi kKynbTypwu

90.01 TeaTpa/sbHa Ta KOHLEpTHa AiAnbHicTb

90.02 JianbHicTb WOAO NiATPUMaHHA TeaTpaNbHUX 1 KOHUEPTHUX 3axoais
90.03 IHauMBiAyanbHa MucTeubka AiAnbHicTb

90.04  OyHKUilBaHHA TeaTpanbHUX 1 KOHUEpTHUX 3aniBe

91.01  OyHkuiwBaHHsA 6ibnioTek i apxiBie

91.02 OyHKUilBaHHA My3eiB

y po3pisi
a) 06car BupobneHol npoaykuii
6) KinbkicTb cyb6-exkTiB 3 BignoBigHum KBE[om

3a

2021
2022
2023 pik

3 noBarow, MiHeKoHOMIKM
Cepriit MpokoneHko 3l Ne 31-707-24 Big 05.06.2024 9:40:00



https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzchnoyi-diyalnosti-yaki-nalezhat-do-kreativnih-industrij

Byab Nnacka, BMKOPUCTOBYWTE LW eneKTpPOHHY agpecy AnA Bcix BignoBipei Ha ueit 3anuT.
foi+request-129514-256ad4ll@dostup.org.ua

Is meconomy@me.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to MiHicTepcTBO eKOHOMiku?

If so, please contact us using this form:
https://dostup.org.ua/change_request/new?body=ministierstvo_iekonomiki

ygara! Lle noBipgomneHHA Ta 6yab-fka BignoBigb Ha Hboro 6yayTb onybnikoBaHi Ha caWTi focTyny po lMpasau
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